

京郊风景区 藏大量部委培训中心

有别墅专供领导,健身、洗浴、KTV一应俱全



一处仿古“娱乐厅”位于山庄深处

培训中心多选址风景区周边

今年6月底,新华社等媒体报道称,在有北京“后花园”之称的昌平,除拥有便于游客住宿休闲的多个度假村、森林公园外,十几个培训中心、会议中心也集中于此。

记者近日探访发现,与昌平类似,在北京怀柔、密云、房山等风景旅游区,均建有大量以“培训中心”为名的宾馆、度假村,总数达数十家,而这些培训中心的主管单位包括国家部委、市直机关单位及各类大型国企等。

这些培训中心的选址大多依山傍水,环境优美、气候宜人。资料显示,这些

培训中心最早于上世纪八九十年代兴建,也有部分是最近几年建成。

此外,多数培训中心的宾馆、会议、休闲场所进行过重新装修、改建和扩建。除了住宿、餐饮、会议场所,几乎所有培训中心中都设有健身、洗浴、KTV等休闲娱乐场所。

同一时间对私无房对公有房

记者探访时,相关经营、接待人员介绍,个别培训中心只接待内部人员,不对外开放,而大多培训中心的经营模式为内部接待为主,同时对外营业。经营、接待人员称,目前正是一年中

“一些党政机关、国有企事业单位的培训中心豪华气派,成为奢靡享乐的场所;一些地方打着培训、教育的旗号,建培训中心、豪华会所,买景区别墅,躲在里面大吃大喝。”日前,中纪委网站推出“起底隐藏在培训中心里的享乐和奢靡”,要求纠正“四风”必须常抓不懈,不留“死角”。那么,在北京有多少培训中心?记者日前进行了探访。

会议和培训活动接待的高峰期。大多培训中心人员称,无论是周末还是工作日,七八月份的房间均已被提前订满。

怀柔水库旁,一家挂有北京市某单位培训中心牌匾的酒店前台人员在记者以游客身份咨询时称,酒店已无空房间。

“放心,在这儿开会也好,休闲也好肯定很安全。”当记者以组织公务活动为由咨询时,一山庄经理称,度假山庄并未受到“八项规定”和最近严查培训中心奢靡腐败现象的影响。“(一栋)别墅是专门给领导住的,设施齐全高档。一层是秘书、司机的房间,二层是套间。”据《新京报》

避雨时大楼挑檐塌了 3死11伤



据深圳市罗湖区区委宣传部确认,截至18日15时,深圳罗湖人才市场所在的大楼18日中午发生的水泥挑檐局部垮塌事故已造成3人死亡、11人受伤。受伤人员中有3人伤势较重,8人轻伤,已送往医院全力救治。事发前正值大雨,多名群众在此避雨,因此被埋。

事故原因仍在调查中。 新华

江西被性侵6幼女 起诉瑞昌教育局

律师:开庭前手机被收



陶秉功去年被法院判处有期徒刑14年

7月17日上午,备受关注的江西瑞昌教师陶秉功性侵7名幼女案有了新进展,受害6女童(另1人撤诉)诉瑞昌市教育局、瑞昌市九源乡中心小学、上源小学、刑事被告人陶秉功等民事赔偿案在瑞昌市法院开庭。

然而,庭审过程并不顺利。

“开庭前,审判长没有任何法律依据,仅仅是因为担心律师录音,就将所有参与开庭的律师和当事人的手机收缴,且完全不理解律师们的抗议。”代理律师王宇说,“这真是闻所未闻,如果确实有人录音,收缴手机我们一定配合,但是还未开庭时就收缴就无法接受了。”

此外,根据决定,代理律师要求本案增加人民陪审员,也没有得到许可。

最后,根据法律规定,6名原告提出追加瑞昌市政府为被告,并提出伤残鉴定、心理评估鉴定等,法庭因此休庭。

2012年9月至2013年5月间,瑞昌市某小学教师陶秉功以批改作业或让学生背书为名,多次将班上7名女学生叫到教室后排、休息室猥亵。据女童家长反映,事发时,年龄最大的女童9岁,最小的8岁。其中,6名女童被诊断患有尖锐湿疣。 据《东方早报》

厦大炮轰校长女教师: 我手里还有很多“桃色举报信”



2014年7月6日,一封批评厦门大学校长朱崇实“就餐特权”的信件在网上疯传,信中,该校女教师谢灵(上图)指责校长“吃饭也吃出阶级差别”,痛批校长对上谄媚对下严苛,论文指标化,把老师当农民工,官本位践踏了教师的尊严。

3天后,“不能忍了”的校长发出回应,说她“内心阴暗”。近日,谢灵接受了记者的采访:她和学校间的“战争”,从2004年开始,持续了10年。

第一次的“战争”,起于一次对学术抄袭的匿名举报。那一年,会计系的新系主任陈汉文走马上任,但网上却出现了对他涉嫌抄袭的匿名信,谢灵成为最大的怀疑对象。此后,二人矛盾渐渐白热化。尽管一直被举报,3年后,陈汉文却升任了管理学院的副院长。

在就任副院长之前,学校曾经就他的抄袭问题开过一个检讨会,但在谢灵眼里,这更像是升迁前的走过场。在陈汉文的就任仪式上,她扇了主持会议的副校长吴世农一巴掌。

2014年7月7日,谢灵和丈夫拍完了结婚25周年的纪念照。距离上次在网上发公开信,已经过了一年多。直到第二天,同事告诉她,“你火了”。那封写于一年多前的信,不知为何被翻了出来,放到网上。被公开指责的校长勃然大怒,不仅说她撒谎,还表示对她学术不端的调查早已开始。

突然躺枪的状态下,她不得不匆忙开始“斗争”。后来,许多朋友帮她分析,是不是有人想搞倒校长,利用了而已。谢灵能

判断出,这不是一个玩笑。

2013年7月,一封匿名邮件让谢灵知道了副校长吴世农因为婚外情,被老婆泼了浓硫酸,后来证实是洁厕精。

在谢灵收到的举报中,这一类的匿名信总是最多的。领导和下属开房,老师引诱学生,如同最近曝光的历史系教授诱奸女学生,各种桃色新闻,谢灵说自己早已接到过许多材料。新华

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“云南奇方”专攻“膝关节病”

“关节疼痛 僵硬 肿胀”72小时显奇效 见报三日内可享受体验价 每盒节省20元

“真没想到还有这么神奇的药,我患病近10年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节……焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨霸贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达5万多元,没想到仙草骨霸贴仅几百元就基本康复……”高先生兴奋地说。

专家揭秘:骨关节炎,主要原因是肾骨髓流失过多,关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增

生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎等“仙草骨霸贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用。

厂家特别提醒:“仙草骨霸贴”与其它药物及贴剂不同,采用高科技低温超声波萃取技术,保留了药物天然生物活性和药物天然芳香的新型黑膏药,揭开即贴,不脏不流,抗过敏。

骨科热线:0371-53788206 市内送货 外地邮寄 货到付款 地址:郑州市经三路纬五路河南省人民医院斜对面九州通大药房